

洛阳·城事

为给即将毕业的学长们准备一份“毕业礼物”，在绘画上“有一手”的大二学生很上心
手绘校园明信片 让你带走最美回忆

□记者 魏巍 文/图

时值毕业季，洛阳理工学院王城校区的一名大二学生，为了能让即将毕业的学长们在离开校园时带走一份回忆，他特意花近两个月时间完成了10张手绘校园明信片，特别让人喜爱。

手绘校园明信片，致最美的大学时光

6月2日10时许，洛阳理工学院微博协会的新浪官方微博@洛阳理工微博协会发微博称：“洛理的每个地方都印着我们的足迹，每个地方都有我们美好的回忆！四年前的遇见，四年后的离别，马不停蹄地演完了大学这场戏，感谢在最美的大学时光里遇见了你们！”文字下面，配有该校学生手绘的校园明信片。明信片上绘制的图书馆、教学楼等校园元素受到不少人追捧。

网友“海绵花花”：“很写实，看到了曾经的宿舍和教学楼，满满的回忆啊！”
网友“叶楼西西”：“好漂亮！好想要！”

学法律事务专业的他，在绘画方面“有一手”

手绘校园明信片的创作者叫刘志杰，是洛阳理工学院王城校区法律事务专业的一名大二学生。平时他喜欢瞅着同学画一些搞笑的卡通人物像。久而久之，大家都知道他在绘画方面“有一手”。



看看刘志杰的手绘校园明信片(局部)，有没有勾起你的大学回忆



4月初，刘志杰在和一位老师聊天时，得知学校上半年最重要的事情就是送别毕业生，这激发了他手绘校园明信片的冲动。“四年大学时光，学长们离开时难道什么也带不走吗？”他决定手绘校园景色，然后制作成明信片，让即将毕业的学长们带走作纪念。

绘画前先取景，他拍了近500张照片

图书馆、教学楼、宿舍楼……刘志

杰一共选取了所在校区的10个不同场景，制作成一套校园明信片。对于他来说，先期取景很重要，因为只有“底片”好了，绘出的效果才好。

“照片的色彩和分辨率受天气等因素影响很大。”刘志杰说，经过两周多的取景，他共拍摄了近500张照片。在同学的建议下，他从中选取了10张照片作为“底片”，然后一边仔细观察，一边用画笔在空白卡片上绘画。

从取景、挑图再到手绘、修改、定稿，10张校园明信片花了刘志杰近两个月时间。

手绘校园明信片受追捧，已有160多人预订

如今，刘志杰已将10张手绘校园明信片的大样送到印刷公司印刷，预计今天就能见到成品。令他意外的是，仅两天已经有160多人通过QQ、电话等方式向他预订了。

“考虑到成本，我将明信片定价为17元一套。”刘志杰说。

刘志杰的手绘校园明信片不光受到了学生的关注，也引起了老师的兴趣。老师鼓励他到该校其他校区取景，然后绘制更多校园风景明信片。

“老师想把我绘制的校园风景放大制成展板，放在学校进行宣传。”刘志杰颇感自豪地说。

“泉舜杯”食神大赛十强出炉 快看看哪是你的“菜”

□记者 付璇 文/图

随着第四场预赛落下帷幕，2014洛阳首届“泉舜杯”食神大赛预赛阶段正式结束。从5月22日第一场预赛开战至今，已有40余家参赛商户依次登场并纷纷亮出“撒手锏”，炒、焖、煎、炸、烤……运用不同方法烹饪而成的各色美食不仅令观众大开眼界，也为大家开启了一场美妙的舌尖上的旅行，每场比赛中陪伴在大家身边的4位“洛城女神”更是现场一道亮丽的风景线！

本届大赛由洛阳日报报业集团、市河洛餐饮文化研究会主办，泉舜集团(洛阳)置业有限公司、欣闻广告公司整合营销中心承办，洛阳广播电视台私家车广播FM102.1协办。

昨日，洛阳晚报记者从本次大赛主办方负责人处了解到，2014洛阳首届“泉舜杯”食神大赛十强结果已经出炉。该负责人表示，担任本次大赛的5位评委不仅均为餐饮业国家级评委，其本身也都是烹饪大师，对美食的品鉴自有独到见解。“5位评委对每道参赛菜品都是现场品尝、打分，确保最后的结果公正、客观。”评委会组长、市河洛餐饮文化研究会

会长陈玉田坦言，色、香、味、形是评委在对一道菜打分时最看重的4个要素，能获得高分的参赛作品自然也是其中的佼佼者。

有花几元钱就能品尝的酱肉包，也有高端大气上档次的芝士焗龙虾仔，更有在食材搭配上独具匠心的柠檬蛙叫……纵观2014洛阳首届“泉舜杯”食神大赛十强名单，入围菜品用包罗万象来形容绝不为过。川菜、豫菜、港式甜品……您心中的那道菜是否成功晋级？6日19时，2014洛阳首届“泉舜杯”食神大赛决赛将在泉舜购物中心举行，届时入围十强的参赛者将获得由市餐饮协会颁发的“特色美食”牌匾，当天比赛现场还将决出前3名，欢迎各位吃货届时一起来品鉴美食！

十强名单虽已出炉，美味情缘仍将续写。40余道参赛菜品有哪些会与十强擦肩而过？它们的美中不足之处在哪儿？5位专家级评委心中各自的最爱是哪道菜？这些菜又是凭借怎样的美味征服了评委们挑剔的舌尖？明日起，本报记者将对5位评委，为您一一揭晓那些与美食不得不说的的事儿……



美食小吃造型独特，快时尚的参赛作品成都串串、

2014洛阳首届“泉舜杯”食神大赛十强名单

商家	参赛作品
1.花海游龙	玉米和虾的故事
2.锦湖印象	柠檬蛙叫
3.维多利亚国际美食汇	芝士焗龙虾仔
4.伊盛祥	精品滋补羊肉烩面
5.麦包包	特色酱肉包
6.优芭酸奶冰淇淋	粒粒动心
7.快时尚	成都串串、美食小吃汇
8.彼酷哩巫山烤全鱼	黑椒烤鱼
9.茗记甜品	杨枝甘露
10.57℃湘	火焰玻璃片



优芭酸奶冰淇淋的参赛作品粒粒动心



57℃湘的参赛作品火焰玻璃片